Анализ работы КГБУ СО «КЦСОН «Новоселовский» за второй квартал 2021 года
         Во втором квартале текущего года специалистами «КЦСОН «Новоселовский» было охвачено 1377 получателей социальных услуг. Из них по договору 905 и 472 получателей срочных социальных услуг. 

       Услугами отделения социального обслуживания на дому воспользовалось 216 ПСУ, в настоящее время на надомном обслуживании состоят 197 ПСУ, из них 82 проживают в благоустроенном секторе, 115 в неблагоустроенном. 

      В пункт проката ТСР обратились 41 человек, было выдано в прокат 47 единиц технических средств реабилитации. Доход от приносящей доход деятельности составил 381,6 тысяч рублей.
       Продолжает работу выездная мобильная бригада, осуществляющая работу по предоставлению социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, детям-инвалидам как в соответствии с графиком, так и экстренно реагирующая на сигналы социального неблагополучия. За прошедший период было осуществлено 15 плановых выездов мобильной бригады, экстренных выездов не зарегистрировано. 379 человек воспользовались социальными услугами специалистов центра, входящих в состав мобильной бригады.                     В рамках реализации национального проекта «Демография» для прохождения диспансеризации и дополнительных медицинских скринингов было осуществлено 15 выездов мобильных бригад, количество доставленных лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, составило 70 человек.
Также осуществляется доставка граждан, желающих привиться от коронавируса, проживающих на отдаленных территориях и в сельской местности, до пунктов вакцинации и обратно, число доставленных граждан составляет 76 человек, осуществлено 18 выездов.
       Специалистами центра согласно плана проведены следующие мероприятия: для молодых людей с инвалидностью мастер-класс «Я вижу небо»; мероприятие профориентационной направленности совместно со специалистами центра занятости записан видеоролик «Твой выбор». Для детей с инвалидностью в рамках реабилитационного клуба «Надежда» были проведены: творческая игра «Путешествие в карамельную страну», экскурсия в музей «История Сибири». Детскую оздоровительную площадку для детей с инвалидностью «Сто фантазий» посетило 11 детей. 
      Для граждан пожилого возраста и инвалидов были  организованы: виртуальное путешествие «Край ты мой необъятный!», посвященное международному дню памятников и исторических мест, отдых на природе «Разведем у дороги костер», игровая программа «В королевстве смеха», мероприятие, посвященное ВОВ - «О героях былых времен!» для тружеников тыла и вдов участников ВОВ, вечер памяти «Войны священные страницы навеки в памяти людской».
      Наши получатели социальных услуг активно участвуют в различных конкурсах и фестивалях, так в рамках мероприятий финансовой грамотности получатели социальных услуг учреждения приняли участие в краевом чемпионате по компьютерному многоборью один из участников стал лауреатом. Два ПСУ  приняли участие в краевом фестивале самодеятельного творчества «Творческие горизонты» результаты будут опубликованы в конце августа текущего года.
      Специалистами центра была организована и проведена акция «Синяя лента», в знак солидарности с семьями, в которых есть люди с расстройством аутистического спектра; оформлена выставка творческих работ получателей социальных услуг «Волшебный мир рукоделия».
     Успешно продолжается работа «Школы родственного ухода», в рамках которой проведены следующие мероприятия: лекция «Особенности осуществления ухода за пожилыми: создание благоприятного микроклимата. Санитарные требования к содержанию помещения»; занятие «Рекомендации для получения ТСР через ФСС РФ. Основные виды ТСР, обучение по их использованию. Общий уход за пожилыми людьми. Рекомендации по уходу за пожилыми людьми, страдающими хроническими заболеваниями: (артрит, артроз, сахарный диабет, гипертония). 70 человек прошли обучение методам долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.
     Успешно продолжается работа в мини-клубах на дому «Уютная гостиная» и «Беседка для соседей», получатели социальных услуг с нетерпением ждут встреч. Проведено четыре мероприятия: час - отдыха «В рябиновом саду», тематический вечер «Мы славим женщину России», «Четвероногие целители», вечер-беседа День пионерии «Как это было». 
Также продолжается работа по обучению граждан старшего поколения финансовой и компьютерной грамотности, за истекший период проведено 12 занятий, численность граждан, получивших услуги по повышению уровня финансовой грамотности, составила 232 человека. Индивидуальные занятия по компьютерной грамотности посетило 9 человек. 
      В рамках программы «Школа для родителей», воспитывающих детей с инвалидностью прошло 5 занятий, участниками которых стали 15 семей рассматривались темы: «Детство без слез»; «Можно и нельзя»; «Мой ребенок становится трудным»; «Проблемы возрастного развития  детей»; «Безопасное лето».
     С целью нормализации психоэмоционального состояния 14 получателей социальных услуг посетили сенсорную комнату. 
     В рамках выполнения мероприятий согласно подпрограммы «Формирование и совершенствование системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детей-инвалидов» за истекший период 28 ПСУ получили услуги компьютерной психологической диагностики.

     Проводится работа по повышению профессионального уровня специалистов учреждения, за первое полугодие девять сотрудников повысили квалификацию.
     Стали привычными и продолжают успешно развиваться некогда новые формы работы с получателями социальных услуг. Такие как видеоуроки, беседы в группах, созданных в социальных сетях, викторины, информационные занятия. С 1 июля планируется открытие отделения дневной занятости, для граждан пожилого возраста и инвалидов с когнитивными расстройствами, утверждено положение об отделении, ведется набор в группы дневного пребывания.
      На постоянной основе специалистами отделения срочного социального обслуживания, осуществляется ведение социального патронажа отдельных семей, относящихся к группе социального риска. За истекший период было оформлено 4 пакета документов для помещения граждан, нуждающихся в постоянном постороннем уходе в специализированные учреждения, все четверо были доставлены к месту дальнейшего постоянного проживания. За время неблагоприятной эпидемиологической обстановки специалистами отделения осуществлялась экстренная помощь в предоставлении социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам: доставка продуктов питания 6 человек, доставка лекарственных средств и медицинских изделий 1 человек, доставка предметов первой необходимости 2 человека.
      Регулярно работа специалистов центра освящается на страницах районной газеты «Грани» и на сайте учреждения, где публикуются статьи об интересных событиях и мероприятиях. 
       Еженедельно осуществляется мониторинг выполнения                                                                                           плановых показателей государственного задания, плановый показатель за первое полугодие выполнен на   87,80%. 
       В целях соблюдения превентивных мер, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции все сотрудники своевременно обеспечиваются необходимыми СИЗ. 

       В целях осуществления внутреннего контроля качества предоставления социальных услуг комиссией по внутреннему контролю была проведена плановая проверка отделений социального обслуживания на дому. 
       Обоснованных жалоб по поводу качества предоставления социальных услуг от получателей социальных услуг не поступало. Обращений и жалоб от работников центра в части выплаты заработной платы и соблюдения норм трудового законодательства так же не поступало.
       Все отчеты о работе учреждения за II квартал предоставлены своевременно в полном объеме, в целом работу учреждения можно оценить удовлетворительно.
Заместитель директора                                                                      С.Ю. Гесс                                                           

